
Program putovanja:
Putovanje Malta, 4 dana/3 noćenja, direktan let iz Zagreba

Vrijednost više:
smještaj u odličnom hotelu u St. Juliansu/Sliemi

 

1. dan  ZAGREB – MALTA VALETTA - UPOZNAVANJE S OTOKOM

Susret s pratiteljem putovanja u zračnoj luci Zagreb ispred šaltera informacija u 04:00 h. Prijava za
direktan let za Maltu u 05:50 h s dolaskom u 07:45 h. Po slijetanju na Maltu krećemo turističkim
autobusom u razgled Valette u pratnji lokalnog vodiča i našeg pratitelja (fakultativno). Grad je
izgrađen nakon velike opsade 1565.g. i nazvan prema velikom Meštru Jeanu Parisotu de la Vallette
koji je zaslužan za obranu Malte od flote Sulejmana veličanstvenog. Razgled započinjemo u vrtovima
Barrakka izgrađenim na povišenim bedemima, a s kojih se pruža fantastičan panoramski pogled na
Grand Harbour i tri grada. Nastavljamo sa obilaskom te ćete izvana moći vidjeti katedralu Sv.Ivana
koja se ne smije propustiti zbog svoje barokne arhitekture. Nakon Katedrale posjetit ćemo Palaču
Velikog Meštra - ova palača bila je službena i privatna rezidencija Velikog učitelja Reda. Danas je
palača rezidencija predsjednika Malte. U Palači se nalaze dvije sobe koje se mogu posjetiti; Soba za
naoružanje i Državne sobe (napomena - državne sobe je moguće posjetiti samo ako se ne odvijaju
nikakvi drugi angažmani vlade).

Slobodno vrijeme za ručak. Razgled završava transferom do hotela. Šetnja s pratiteljem te
upoznavanje s destinacijom. Noćenje. 

2. dan IZLET MDINA – TIHI GRAD, RABAT & MOSTA

Nakon doručka predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet otokom (prijave i uplate prilikom rezervacije
aranžmana). Naš razgled započet ćemo u staroj prijestolnici otoka, Mdini, koja se nalazi u središtu
otoka. Mdina je antički grad kojeg zovu još i Tihi grad, a  temelji mu potječu iz doba prapovijesti.
Kako je strateški smješten na jednoj od najvećih visoravni kopna grad je svjedočio glavnim
povijesnim događajima Malte. Na njegovom zidinama možete uživati u pogledu na okolna naselja.
Tijekom šetnje posjetit ćemo i katedralu Mdina i njezine impozantne bastione. Slijedi ručak
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organiziran u tipičnom lokalnom restoranu u Rabatu (nije uključen u cijenu).
Nakon ručka prošetat ćemo uskim zavojitim cestama koje vode do područja katakombi i spilja Sv.
Pavla (imat ćete priliku posjetiti katakombe).
Napuštamo Rabat i krećemo prema liticama Dinglija koje ostavljaju bez daha. Naš razgled završit
ćemo diveći se izvana impozantnoj kupoli župne crkve Mosta koja još uvijek čuva bombu iz 2.
Svjetskog rata koja nije eksplodirala. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan MALTA – IZLET BRODOM NA OTOK GOZO 

Doručak. U 08:00 h predlažemo fakultativni odlazak na cjelodnevni izlet na otok Gozo (prijave i
uplate prilikom rezervacije aranžmana). Upoznajte manje poznatu destinaciju, drugi najveći otok
arhipelaga Malte.  Gozo je ono što je Malta bila nekada. Posjetitelji ostaju impresionirani bujnom
prirodom otoka, njegovom spokojnom atmosferom te koliko je različit od susjedne  Malte.
Nakon kratkog prijelaza trajektom (20 tak minuta) stižemo do luke Mgarr na Gozu. Vodič će vas
provesti oko megalitskih hramovima Ggantija, jednom od najimpresivnijih i najbolje očuvanih
arheoloških nalazišta u arhipelagu Malte. Prema legendi, najstariji samostojeći  spomenik na svijetu,
stariji  i od egipatskih piramida, gradili su - divovi.
Slijedi ručak u lokalnom restoranu (fakultativno).
Nakon toga  slijedi  posjet srednjovjekovnoj citadeli u Viktoriji, glavnom gradu Goza. Citadela se
nalazi na brežuljku s kojeg se pruža fantastičan panoramski pogled na Gozo. Zatim slijedi Xlendi,
tradicionalno ribarsko selo koje se nalazi u uskoj uvali nalik na fjord te Azurnom prozoru na Dwejri.
Gozo je poznat i po svojim zanatima, posebno ručno izrađenim čipkama i pletivima.

4. dan MALTA – KRSTARENJE ZALJEVOM

Doručak. Odjavit ćemo se iz hotela i stvari ostaviti u čuvanom prostoru kod recepcije. Predlažemo
jutarnji odlazak na opuštenu dvosatnu plovidbu zaljevom kao zadnje upijanje atmosfere otoka prije
povratka kući (fakultativno). Krstarenje dvjema prirodnim lukama Marsamxei i Grand Harbour koje
su odigrale ključnu ulogu u povijesti Malte. Uživat ćete u drugačijem pogledu na Valletu, u cijeloj
njezinoj ljepoti i izvrsnoj prilici za opuštanje i  jedinstvene fotografije. 
Nakon plovidbe slobodno vrijeme do polaska transfera za zračnu luku. Prijava i ukrcaj na direktan
let za Zagreb s polaskom u 16:05h/22:55 h i planiranim dolaskom u Zagreb oko 18:00 h/00:50 h
(ovisno o datumu polaska, satnice navedene u tablici ispod programa).

Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili fakultativnih sadržaja
 podložan je promjenama prema procjeni pratitelja, a ovise o radnim vremenima pojedinih lokacija ili
objekata, trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:
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RASPRODANO

729 €
5.492,65 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

povratni, direktni prijevoz zrakoplovom iz Zagreba do Malte na direktnoj liniji s
uključenim zrakoplovnim pristojbama
smještaj u hotelu 3/4* na bazi 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi 
transfer od/do zračne luke 
pratitelja putovanja iz Zagreba, vođenje na hrvatskom jeziku
pripremu i organizaciju putovanja te jamčevno osiguranje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog  gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu u programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – RYANAIR – 150€

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu: 130 €

Popust za 3. odraslu osobu u sobi 20 Eur/popust za dijete do 12 god na pomoćnom krevetu 40
Eur (samo na polasku 02.01.2026.)

 

Obavezne doplate: 

paket napojnica vozačima i lokalnim vodičima 20 EUR (plaćanje na licu mjesta)
Eko taksa 0,50 EUR po osobi i noćenju. Odnosi se na odrasle osobe od 18 godina.
Pristojba se plaća na licu mjesta po dolasku u hotel.



 

Fakultativni izleti (prijava i plaćanje prilikom ugovaranja putovanja):

Poludnevni razgled Vallette s transferom u jednom smjeru i lokalnim vodičem – 30 EUR
Cjelodnevni izlet autobusom MDINA – Tihi grad, Rabat & Mosta – 45 EUR po osobi. Ručak
je opcija i plaća se na licu mjesta
Cjelodnevni Izlet brodom na otok Gozo – 65 EUR po osobi. Ručak je opcija i plaća se na
licu mjesta

 

Informativne cijene ulaznica na izletima (po osobi, plaćanje na licu mjesta):

-Valletta, Palača Velikog Meštra, Oružarnica (trenutno zatvoreno zbog obnove)
-Katedrala u Medini, 10 EUR
-Katakombe Sv. Pavla u Rabatu, 6 EUR
-Gozo hramovi Gantija, 8 EUR

 

INFORMACIJE:

Avio kompanija: Ryanair

FR2185 ZAG 05:50 MLA 07:45
FR2186 MLA 16:05 ZAG 18:00

 

Satnica za 2.1.2026.:
 
FR2185 ZAG 05:45 MLA 07:40
FR2374 MLA 22:55 ZAG 00:50

*Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

Dozvoljena prtljaga 10 kg po osobi + torba ili ruksak. Potrebno je paziti na ograničenja o
unosu tekućina u zrakoplov (pakiranja maksimalno 100 ml)



Napomene:

-Prilikom rezervacije obavezni su datumi rođenja putnika i oznaka vrste putnog dokumenta (OI
ili putovnice) s brojem dokumenta, te datuma isteka putovanja

-Obavezna prijave i uplate za izlete prilikom rezervacije putovanja

- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na Malti te može biti različita u
odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama

- Državljanima Republike Hrvatske za ulazak na Maltu dovoljna je važeća putovnica ili osobna
iskaznica.

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA
Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te



ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne
troškove u iznosu od 5%. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5
dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta



Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na



12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






